

## “抗跌升值”房产之学区房

在个别地方出现房子降价销售之后,一时间卖房子的和买房子的都紧张起来,生怕自己的房子跌了身价。其实在房价的决定上有很多因素,只要仔细研究,还是有些规律可循的。为此,本刊推出潍坊“抗跌升值”房产系列报道,以飨读者。

# 教育与资产投资并重 划片入学 为学区房再压法码

本报记者 周锦江 见习记者 段婷婷

在中小学“划片入学、就近入学”的影响下,教育地产的含金量大增。古有“孟母三迁”之说,说的正是孟母为了给孩子创造一种好的学习的环境三迁居住地。同样,现代的父母为给孩子寻求一个良好的学习氛围,也开始不惜代价拥有 一套方便子女就近上学的学区房。近日,就有媒体爆出,因《爸爸去哪儿》儿成为新晋“男神”的大长腿张亮450万元弃地铁房,为儿子天天能接受更好的教育购置学区房。



## 学区房具备区位优势

严谨的学校教育,和谐温馨的家庭生活都能给双方带来无尽的幸福感。学区房作为房屋买卖、租赁市场上不可或缺的房源,一直以来受到购房者的热捧。

众所周知,给孩子更好的成长环境望子成龙是每个父母的心愿,学校周边文化气息比较浓重,人文环境比较好,家长希

望让孩子在好的环境中受到熏陶,使他们的身心得到更好的发展。此外,名校周边向来是交通密集的场所,也是政府会加大力度保证安全的区域,并且必然能够感受到学校带来的成熟配套设施所带来的方便,生活便利,孩子成长环境安全。

采访中,记者了解到,购买学区房也

不失为一种投资行为,只要重点小学、名牌小学不搬走,学区房的升值空间将十分巨大,当孩子毕业之后,完全可以把升值的房子再卖出去,这样看来,拥有良好居住价值的基础上,如果周边还有学校教育资源,那么这个房子是非常值得考虑的。



## 学区房受追捧原因

目前,潍坊比较知名的学区房,都是离市重点小学、初中、高中等一些知名学校较近的楼盘,大部分学区房龄都在15年以上,房价更是稳中有升,其中单价高于普通房源的学区房比比皆是,大部分购房者都是为了孩子能去附近的名校就读。



## 好学校带来好未来

面对一波又一波的楼市调控政策,学区房的抗跌性最强,价值高,与其它房地产板块不同的是,学区房基本上都是望子成龙的父母为了给孩子准备优质学校学位而购买的同时,它受到二套房贷上涨影响远远小于其他的商业性购房,有限的优质教学资源

导致越来越少的学位房价格不断攀升,在一定程度上抵消了房贷政策的冲击。

从全行业来看,学区房非常紧俏,基本上属于卖家一放盘立刻就有人接下,其房价在其他商品房价普遍得到遏制时还在稳步上涨。从板块本身来

学、市实验小学等。另外,择校也是让学区房火爆的另一个原因。有关系的家长或许可以通过关系选择学校,普通家庭家长,唯一能让孩子读名校的机会就是选择买学区房。如此看来,学区房真的不火也难。

## 潍坊部分中小学区划片

### 潍坊广文中学

学区划片从白浪河开始,沿东风街东行至鸢飞路,沿鸢飞路南行至院校街,沿院校街(路两侧开门的单位和小区)东行至虞河路,沿虞河路南行至清溪街,沿清溪街西行至鸢飞路,沿鸢飞路北行至健康东街,沿健康东街西行至白浪河,沿白浪河北行至东风东街所围区域。

周边的中央生活城、宝鼎花园、阳光100城市广场等楼盘也受到购房者的追捧,其中,企事业单位购房人群和年轻人群相对较多。

### 潍坊新华中学

学区划片从北海路开始,沿福寿东街西行至新华路,沿新华路南行至胜利东街,沿胜利东街(胜利东街以南)西行至虞河路,沿虞河路南行至清溪街,沿清溪街东行至文化路,沿文化路行至宝通街,沿宝通街东行至北海路,沿北海路北行至福寿东街所围区域。

目前已开发的楼盘有紫瑞园、加州世纪尊品、现代健康城等,销售情况非常乐观。

### 潍坊第十中学

学区划片从新华路开始,沿福寿东街(路两侧开门的单位和小区)西行至虞河路,沿虞河路(路两侧开门的单位和小区)北行至北宫东街,沿北宫东街西行至潍州路,沿潍州路南行至东风东街,沿东风东街东行至鸢飞路,沿鸢飞路南行至院校街,沿院校街东行至虞河路,沿虞河路南行至胜利东街,沿胜利东街(胜利东街以北)东行至新华路,沿新华路北行至福寿东街所围区域。

区域的楼盘潍京、宝鼎花园、潍坊万达广场、东方名苑等销售都不错,有部分还以团购的形式大量售完。

### 潍坊市第一中学

其周边的华安欣诚家园、华都凤凰山庄、景泰铭城、春景花园等项目,从开盘开始,便迅速被购房者扫购一空,这不仅得力于当地的教育优势,还与其周边发展迅速、交通便利,基础设施不断完善有很大的关系,相信在这区域购置一套适合孩子读书的学区房会是一个不错的选择。

### 潍坊市实验小学

从胜利东街开始,沿潍州路南行至民生东街、沿民生东街东行至鸢飞路、沿鸢飞路北行至胜利东街、沿胜利东街(路两侧开门的单位和小区)西行至潍州路所围区域。其周边有潍州首府、纺织局宿舍、纳福馨城等。周边以老小区居多,对于周边自然环境要求高的家庭并不太适合。

### 潍坊日向友好学校

从健康东街开始,沿文化路北行至胜利东街,沿胜利东街东行至北海路,沿北海路南行至健康东街,沿健康东街西行至文化路所围区域。周边小区有帝景苑、环保局宿舍、怡和星国际等等,周边新型小区不少,南依虞河,是个不错的选择。



资讯

## 潍坊一小区 污水取热供暖

中水源热泵采暖系统

为山东首例,全国仅唐山有

本报2月26日讯(记者 周锦江 通讯员 魏艳)冬季中水的具体温度参数为15-20℃,就这样白白浪费。近日,记者了解到,潍坊一小区采用中水源热泵技术供暖,末端采用地暖系统。据了解,这在山东还是首例,全国也仅唐山有一例。

恒信·金水岸东临北海路,西靠虞河,南接金山街,北靠九龙山植物园,利用小区南临潍坊北控水质净化有限公司的地理优势,投资1000余万元建设了山东首个中水源热泵采暖系统,深挖中水利用价值,开启采暖新模式。

潍坊北控水质净化有限公司每天处理2.5万吨中水,冬季中水的具体温度参数为15-20℃。提到系统主机后,通过蒸发器加热到40-45℃,输送到小区各户进行供暖。供暖后的中水全部回到污水处理厂。

管理机房的宋林书师傅。从仪表上可以清楚地看见,进入系统的中水温度是15.6℃,输出、供到小区的水温是39℃。他还告诉记者,中水源热泵有一个最大的好处:停电一天,温度最多降低1-2℃,停电三天都没有问题,不会影响到供暖。

据了解,在恒信·金水岸小区,中水源热泵采暖系统一直在用,最冷的时候,温度为22℃,楼道里不低于19℃。东西山最冷,也在18℃。

据了解,该中水源热泵采暖系统投资1000余万元,深挖中水利用价值,开启采暖新模式,实现了经济效益与环境效益的双赢。到目前为止,这一低碳技术为山东首例,在全国,也只在唐山有一例。